Linha

BVI

< IVIBIL

Solugdes em Bombeamento







Bombas BVI :

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

INTRODUCAO

Neste Catalogo estdo descritos todos os modelos de bombas da linha BV I de nossa fabricacao.
Nele constam informacgdes técnicas, desde a construcao, aplicagao, projeto, caracteristicas
particulares da linha, desenhos dimensionais e curvas caracteristicas de cada modelo

INFORMACOES ADICIONAIS

Em caso de duvidas sobre produtos e servicos, a IMBIL e seus distribuidores, estarao sempre a
disposicao para prestar informacdes adicionais e oferecer assisténcia técnica.

Utilize nosso centro de atendimento ao consumidor DDG 0800 148500

NOTAS
Reservamo-nos o direito de efetuar alteragdes em nossos produtos, sempre que necessario sem
que, por isso, incorram obrigacdes de qualquer espécie.

VANTAGENS das BOMBAS de VACUO- IMBIL

e Com apenas um conjunto girante, sem qualquer atrito entre sélidos que produzam
desgastes e sem lubrificagdo interna, o processo de aspiragao e descarga de
gases é realizado de forma continua e sem pulsacoes.

® Maior capacidade para trabalhar com gases e vapores saturados, pois o liquido
compressor tende a condensar os vapores.

® O vacuo produzido pelas Bombas de Vacuo IMBIL n&o apresentam flutuagdes, de
modo que dispensam amortecedores no assentamento e fixacado das mesmas e
o produto final é de uniformidade garantida.

® O funcionamento da Bomba de Vacuo IMBIL, é isento de vibragdes nao exige
fundacbes especiais.

® Possibilidade de trabalhar com apreciaveis quantidades de liquidos misturados com
ar, sem risco de danificar a bomba.

® Cada bomba IMBIL é projetada, desenhada e construida para garantir absoluta
confiabilidade e longa vida util.

e A capacidade de cada bomba pode ser adaptada as exigéncias da demanda,
permitindo assim melhor adaptacéo as necessidades de cada processo.

e Uma linha completa de modelos que permite a selecao da bomba especifica para
cada aplicagéo.

e As Bombas de Vacuo da linha BVI podem trabalhar com quantidades superiores
de liquidos compressores aquelas especificamente recomendadas, sem que haja
alteracao nos seus desempenhos e praticamente sem apresentarem aumento no
consumo de energia.

www.imbil.com.br 03



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

BOMBA DE VACUO - IMBIL
COMO FUNCIONA A BOMBA DE VACUO ANEL LiQUIDO - IMBIL

Um Cilindro metalico denominado Corpo ou Carcaga (1) contém em seu interior uma
peca moével, também metalica chamada Rotor (2), que estatico ou dinamicamente balanceado
esta posicionado excentricamente ao eixo "virtual" do Corpo (1).

O Rotor (2) montado no seu eixo, formando o conjunto girante, é a Unica peca em
movimento, gira livremente sem qualquer contato de sélidos com soélidos. Trata-se de uma pega
fundida, constituida por um cubo cilindrico perfurado, de onde saem uma série de palhetas
fixas, fechadas lateralmente, formando aos pares, um conjunto de camaras. Estas camaras
contendo liquido, geralmente agua (5) permitem que quando o Rotor (2) entra em movimento,
"gomos" de agua (6) se desloquem do seu interior sob efeito da for¢a centrifuga, deixando as
camaras cada vez mais vazias na medida em que a superficie interna do Corpo (1) se afasta
das extremidades das palhetas.

Percorrendo-se as palhetas em direc&o as suas bordas, notamos "curvatura" das
mesmas, orientadas no sentido de rotagao "Conjunto-Girante" (Rotor (2) (+) Eixo (14)).

Esta agua (5), impulsionada pelo Rotor (2) e seguindo o contorno interno da Carcaga
(1), forma um Anel Liquido (5), de onde vem o nome "Anel Liquido", que identifica o tipo da
Bomba de Vacuo: (BOMBA DE VACUO DE ANEL LIQUIDO).

As palhetas do Rotor (2) tém formato cortado em diagonal nas suas partes inferiores
préximo ao cubo no qual estdo engastadas, formando duas "conicidades", uma de cada lado.

O espaco formado por essas "conicidades" é preenchido pelos 02 (dois) Cones (3), um
de cada lado, que por sua vez estao fixos nas Tampas Laterais (4) denominadas
simplesmente "Laterais", que fecham a bomba de Vacuo através de parafusos prisioneiros do
Corpo (1). As Bocas de Entrada (7) das Laterais (4) sdo flangeadas, e € por elas que passam
todos os gases e vapores aspirados quando a Bomba de Vacuo entra em operagéo.

Cada Cone (3) possui duas janelas. A Janela maior de Admissao (8) permite a entrada
dos "gases (+) ar" (+) eventuais "vapores" por aspiragéo e a Janela menor, de Descarga (10)
permite a saida simultanea dos "gases (+) ar (+) eventuais vapores (+) o liquido de selagem
que forma o Anel-Liquido", também chamado, "Liquido Compressor" (5). O Liquido
Compressor ou Liquido de Selagem ou Liquido de Vedacao, deve ser continuamente suprido a
Bomba de Vacuo enquanto estiver funcionando.

NOTA : Jamais, em nenhuma hipétese, uma Bomba de Vacuo de Anel Liquido pode
operar sem Liquido de Selagem (Liquido Compressor), sob pena de imprevisiveis danos
ou até mesmo sua total destruicao.

O "Liquido Compressor" pode ser considerado como uma "Pe¢a" integrante da Bomba de
Vacuo de Anel Liquido. Gases (+) Ar (+) eventuais Vapores (+) Liquido Compressor (5), saem
alternativamente pelas Descargas Flangeadas (11), (12) ou (13) das Laterais.

OBS : As Janelas de Admissdo dos Cones (8) e as Janelas de Descarga (10), comunicam-
se respectivamente com as Entradas (Aspirag¢ao) (7) e as saidas (Descargas) (11), (12) ou
(13).

O processo de Succéao e Expulsdo das misturas gasosas aspiradas pela Bomba de
Vacuo, ocorre nas duas Zonas especificas denominadas: Zona de Expansao (15) e Zona de
Compressao (9) respectivamente.

04 www.imbil.com.br



Bombas BVI

Solugdes em Bombeamento

BOMBAS DE VACUO - IMBIL

COMO FUNCIONA A BOMBA DE VACUO ANEL LIQUIDO - IMBIL




VAZAO a0 VACUO - (m?/h)

VAZAO a0 VACUO - (m?/h)

VAZAO a0 VACUO - (m/h)

Bombas BVI

CURVAS DE DESEMPENHO

VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
381

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

— 127 254 508 571,5
425 [ = 280 TVAZAO DADOS OPERACIONAIS  BVI - 201
‘;(’ Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
v ) Agua de Selagem: 15 L/min
340 |- © 2000 RPA Pressao Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
=) 200 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ — A . 0 o
o M Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
‘§ I ‘75‘0 ‘Rl‘: ‘ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
] T I Peso Aproximado: 80 Kg
1450 RPM
255 — 2 150
N
s
— 0O
170 |— 2 x
| 100 IPOTENCI 15 = —11.19 T
‘ 8 s
3z og
= 10 S> 745 % c?'
— = —— a w oy
2000 RPM — 2z zz
1750 RPM == e _ <
i 5 SE 373 G¢e
1‘450‘RPI\/|- z° &°
] 5 S
[T ] 0 o _10 o
0 5 10 20 22,5
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
— 127 254 381 508 635 760
a5 _ 250 RYeT:
S { VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 202
% Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
< Agua de Selagem: 23 L/min
! Pressao Agua de Selagem: 10 Ibf/pol?
340 — S 200 12000 RP Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
2 [ 1] ~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
i 1] N Peso Aproximado: 80 Kg
3 [i750 RPM ~ 3
©] ~
255 — < 150
; pump——t P o °
| 1450 RPM| ™ x X
170 | 15 2 2
jAS 100 IPOTENGI ;% 11.19 s
' ox a é
T E
Qoo e EE Zy
oo — o®
[ [1750 RPM 10 8o 745 8@
[ <o <
| | o5 o8
[1450 RPNI <|_|._J E
[T 11 5 O {373 9
0 5 10 15 20 25 29,92
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
340 [— 200 T x
5 1 VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI -203
L "] ™\ Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
O - N A :
< H2000 RPM — N Agua de Selagem: 30 L/min
255 |— . 150 1 = = Presséo Agua de Selagem: 15 Ibf/pol*
8 —— = Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
_5() #7—5‘0—‘@%‘,’ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
> \ Peso Aproximado: 80 Kg
o
©
170 = 2 100 —
N
: | 1450 RPM o g
X x
w w
& - S0 potencidl’s  fx M1 ig
[2000 RPM ‘ 3z ox
I~ S =T
- 24 24
~ z= =
[[1750 RPM =] i 10 88 —{7.45 88
L] S ou <t
R e N S EE
b =
[ [ [ 1 5 5 —{373 ©
o I
0 5 10 29,92

5 . 20 25
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg

06

www.imbil.com.br



< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

Bombas BVI

VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

I s 127 254 381 508 571,5
i 680 g 400 | VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 301
= 5':'/ L Bardémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
o o 1750 RPM Agua de Selagem: 23 L/min
3 3 1600 RPM —_ Pressdo Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
< 510 — 2 300 . I i Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C
° i “470 RPNV ~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
S g ] I Peso Aproximado: 145 Kg
L .
N a0 § 200 11170 RPM s P
> — L — 22.
= PoTENCIA X o
x
e 2
T x
—— 20 3F —{1490 g
= =N 5%
(1750 RPM E——— 2= sa
(1600 RPN=— 32 B
"4 | z=
[T470 RPN 10 § g 7.45 8 8
1170 RPN w 5E
N g &°
[T11 0 o &
0 5 10 15 20 22,5 «
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
= 127 254 381 508 635 760
~ 680 — £ 400 =
< 5 [ VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 302
% if, Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
o fe) Agua de Selagem: 26 L/min
=} > = ~ Press&o Agua de Selagem: 10 Ibf/pol?
| ] Lt ~ resséo Agua g b
% 510 2 300 1750 REM |t e Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
> >O 1600 RPM I =—T"T1= N~ NN Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
S © 11470 RPM] A Peso Aproximado: 145 Kg
i 2 1170 RPM B RAN —
< | N p——— ~ \- N
S 340 < 200 ~ |POTENCI4 30 Q 22.37
w
P g
< o
20 25 —{1490 s _
= <2
oy ox
| 1750 RPM] [~ 22 se
| 1600 RPM- et o B
1470 RPM 10 £ 745 33
11170 RPM[ (== o5 232
5 o5
o 4w
0 —0 &
0 5 10 15 20 25 29,92 n.

VACUO EFETIVO ao NIiVEL do MAR - POL. Hg

www.imbil.com.br 07



VAZAO a0 VACUO - (m?/h)

- (m?/h)

VAZAO ao VACUO

VAZAO a0 VACUO - (m?/h)

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

Bombas BVI

VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

— s 127 254 381 508 571,5
850 — & 500 e TVAZAO | DADOS OPERACIONAIS BV - 401
< — Baroémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
° H1320RPM | ™ Agua de Selagem: 23 L/min
=) i i i i i = Presséo Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
680 — Q 400 — L flemp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
> 1170RPM Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
T——
1 1 ™~ Peso Aproximado: 227 Kg
2 [ 980RP
510 |— % 300 —
| > o
x
|
o
€ %
50 %@ —{37.28 5
[HOTENCIA| Su g 3
85 s
25 28 _|1ge5 2%
1470 RPM—= Se 1'% 85
[T320RPM o5 S8
[11170RP M| i <@
H 980RPM| o o€
I o u
[T T 1] 0 _lo 5
0 5 10 15 20 22,5 — o
VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
— 1 500 127 254 381 508 635 760
850 ['vazaol DADOS OPERACIONAIS BVI - 402
s ——— = Barometro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
5 71470 RPM T | Agua de Selagem: 46 L/min
< = I ——— — N Press&o Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
680 — O' 400 [T 1320RPM = ~ ~ Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
=) I - [ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
2 F117ORPM T - QN Peso Aproximado: 227 Kg
—
510 — o 300 > 0 o —29.82
3 X g
g E E
=& s
340 | 2 . A Er— g
00 H470[RPM [PoTENCIA]30 5% 237 28
| 22 34
[ 1320RPM 9 e 85
| 1170RPM ==t 2E 490 <2
(E ]
S o
o O
10 —7.45
0 5 10 15 20 25 29,32 L
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
— 127 254 381 508 635 760
850 — 500 FVAZAO }
~ ' DADOS OPERACIONAIS BV - 403
E - N Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Q 1470 RPM — N Agua de Selagem: 57 L/min
680 — T 400 [~ = Pressao Agua de Selagem: 15 Ibf/pol?
o —— \ Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
8 - AN Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
s 1320RPM — 1 \ Peso Aproximado: 227 Kg
510 - & 300 | —— — N\
2 —1170RPM == R
N ]
< g —
> \ w g
340 |— 200 5 gx —fara2s s
— lPoTENCA]® Sz 2s
ST ax
11470 RPM 2u =
B20RFPM g % oW
F1170RPM 25 ow —18.65 %6
< o
o <
zG o€
4w Z o
= aul
10 2 745 G
0 5 10 15 20 25 29,92 o

VACUO EFETIVO ao NIiVEL do MAR - POL. Hg

08 www.imbil.com.br



Bombas BVI

VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

T < 127 254 381 508 571,5
< 1360— L@ 800 T =
’g 2 11‘79 F‘{P‘M — 1 VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI -701
. - T Barometro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
g 8 1050 RP“, Agua de Selagem: 38 L/min
;2 1020 — O 980 RPM = Press&@o Agua de Selagem: 5 Ibf/pol*
> < 600 [ggg RPM L Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
3 g HEEN Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
2 o 800 RPM Peso Aproximado: 348Kg
N < I
< N
> 680 S 400
o
& =
L 50 £~ —{37.28 ugJ
[POTENCIA <& zs
=) ax
= se
L L M B
i EuE —
[1050 RPM = % om |83
| 980 RP T <t <
- 800 R = 25 o5
i Z
HEN o & o b
0 5 ) ) 15 20 22,5 —
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
— 127 254 381 508 635 760
‘5‘1360 — 800 T T T T TT [ A
T . 1170 RPM - 1 VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 702
- z RN ~ Barometro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
9 2 RN N Agua de Selagem: 57 L/min
21020 |— ¥ 700 [1050 RPM N Pressdo Agua de Selagem: 10 Ibf/pol?
> o L] ~ \ Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
] 3 | 980 RPM NN Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
e < —— N Peso Aproximado: 348Kg
D i = <N
> 680 |— g 600
< I 890 RPM — 5
S < A
3 o
° &
680 |— 500 L 5 S5 _|
— e e [POTENCI 55 37.28 2s
1050 RPM =N 2%
I 980 RPM = P s¢
I 890 RPM Z= oW
25 39 —{186532
<K oW
OE <
z © OE
£ g°
o 9 o 5
0 5 10 15 20 25 29,92 o
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
e S 750 127 254 381 508 635 760
z 3 —— T [LVAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 703
gt g
= < —— — N Barometro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
g o 1170 RPM_ |- = |t ~ Agua de Selagem: 76 L/min
o 3 M — 1 Press&o Agua de Selagem: 15 Ibf/pol*
< 850 — 2 500 1838 EIEM —— = Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
o > 890 RPM Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
@ o N
o g Peso Aproximado: 348 Kg
<
N <
< 425 — N 250 |
> < 75 56
< 2 2
w w
e _ 2
e <g
50 S& —{3728 S
[POTENCIA| N “e 55
1170 RPM_—1 — pu 2%
1050 RPM — 2= z=
980 RPM _—— o0 Oow
e — = 25 22 {1865 52
—— o€ P oE
Zz o aw
i [=
[= o
8 o
0 —0
0 5 10 15 20 25 29,92 —
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
www.imbil.com.br 09



VAZAO ao VACUO - (m?h)

VAZAO a0 VACUO - (m?/h)

VAZAO ao VACUO - (m?¥h)

Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg

s 127 254 381 508 571,5
2125 & 1250 T TVAZA
< U L VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 1001
' - 880 RPM Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
g - 820 RPM ] Agua de Selagem: 57 L/min
Q I 9 Pressao Agua de Selagem: 5 Ibf/pol®
. L 770 RPM — 0 Ag g p
1700 <>( 1000 A :5 = Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
] e — Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
° : 6‘90‘ RFI\{I ~ Peso Aproximado: 522 Kg
N | 630 RPM
D —
12751— = 750 5 2 %6 2
i w w
o o
———— c ~ c
— - -+ 3z
— [=] Q
=1 | =T L 50 ST —{37283%
— - — —— [POTENCI 2w AW
| 1] "] e Z= z=
880 RPM = = m—— S0 3¢
[ 820 RPM —— ——— I ow Qu
[ 770 RPM —— — St —l1se59¢
[ 690 RPM == = 25 925 Dz
630 RP & =
o £
o
0 —0
0 5 10 15 20 22,5
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIiVEL do MAR - mm. Hg
2125— = 127 254 381 508 635 760
E 1250 } } } } [vazad] DADOS OPERACIONAIS BVI - 1002
< —— Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
< 76‘389 R‘Pl\‘ll — —= e~ Agua de Selagem: 76 L/min
g T Press&o Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
1700— 3 1000 820 RPM e Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
'§ [~770 RPM ~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
I ; .
S [Eesres ——— - Peso Aproximado: 522 Kg
=
1275— N 750
I
fe) —
X o
w Jas
O
[POTENCIN 75 <& s
B 2 ox
880 RPM =5 s
oW S
|-820 RPM - 2s oy
C7T79RPM 50 S0 —3728 &35
- ow o
690 RP < <
o5 o€
z© P
('|_|_J ]
25 © —18.65 G
0 5 10 15 20 25 29,92 o o
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIiVEL do MAR - mm. Hg
E . 127 254 381 508 635 760
— = 1250 =
6 i VAZAd’ DADOS OPERACIONAIS BVI - 1003
< Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Ol Agua de Selagem: 152 L/min
=) ——— |t iy Press&o Agua de Selagem: 15 Ibf/pol®
1700 — 2 1000 m—— —— —— N Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
> :880 RPM ot et N Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
2 820 RPM =N Peso Aproximado: 522 Kg
o [oRPM —— N\
| 690 RPM
1275~ 3 s}
— >
S 9
w w
I = 75 2. —156 o
POTENCI <o <
3T <g
=m [ap4
=5 sa
880 RPM — S =5
[ 820 RPM _| — ~— 25  _| 3728 2 y
| 770 RPM ——— - - 50 Qo . o0
690 RPM I e ou i
i ——— SE St
25 o
25 —118.65
0 5 10 15 20 25 2992 9 L— 9

VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg

10 www.imbil.com.br



4250—

3400 —

VAZAO a0 VACUO - (m/h)

2550 —

4250—

3400 —

VAZAO a0 VACUO - (m/h)

2550

4250—

3400 —

2550 —

VAZAO a0 VACUO - (m/h)

1700 —

i VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

Bombas BVI

VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

127 254 381 508 571,5
2500 r‘—‘—‘—‘—l. -
[ vazio DADOS OPERACIONAIS BVI - 2001
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 76 L/min
640 RPM Pressao Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
2000 {590 RPM N~ Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
5?0 ‘RFTM‘ I~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
500 RPM ™. Peso Aproximado: 1.437Kg
T
1500 | 450 RPM 150 —111.85
o) o
X x
i w
| Lg e
T °T <=
— <& ox
T —— —— rotenci ' S5 7456 sa
et —— et L ! 20
f=t fmt="1 ] 2w 2
640 RPM [ ——— = 25 zz
[T 1] —— T — ——— <Io] o
590 RPM == — i 50 <& _laros =%
500 RPM == — o T
[ Z 0 P}
450 RP o 5
[ Q &
[ o © o
0 5 i 10 ) 15 20 22,5 —
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
= BVI - 2002
2500 } } } } TVAZAO) I;AI?OStOPE::;ZZI"O:AIE o ())O
- arometro: | g aps! orr,
6“‘0 ‘RP‘M‘ — Agua de Selagem: 95 L/min
590 RPM = Press&o Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
2000 Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
55‘0 ‘RF"M‘ 5\ S Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
- Peso Aproximado: 1.437Kg
500 RPM
[ ™
L1
1500 1 R — | ~
™~
2 — 2
w 111.85 ‘o
~ o - . o
[PoTENCIA[150 gr s
T ax
sT se
640 RP 2w oW
590 RPM 100 Z= {7456 &=
| 550 RPM go o
[ w
500 RPM < 5S¢
EE 2
Rl 50 _far2s §
0 5 10 15 20 25 29,92 8 S o
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
2 =
500 [ vazaol DADOS OPERACIONAIS BVI - 2003
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 227 L/min
2000 1 Press&@o Agua de Selagem: 20 Ibf/pol®
LT ‘\ Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
B e oy ™~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
- ——— L I Peso Aproximado: 1.437Kg
I 640 RPM = — N
- 590 RPM = = \\
1500 | 550 RPM SN
el — ~ N
| 500 RPM — ]
Lo — I g ]
1000 | 270RPM o — X
|11 ° —111.85 2
] [PoTENCIA| 190 £& = gs
I
| 640 RPM On a é
1 —— =i = 3.
—
- 590 RPM — - 2% 22
| 550 RPM — — =~ 100 55 —I7456 0o
: . e~ ~ 2 g{J P &
500 RPM —— o o€
B 1 % § zZ o
i 50 & 3728 5
—137. o
0 5 10 15 20 25 2992 § — o
VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - POL. Hg
11

www.imbil.com.br



A VAZAO ao VACUO - (m?h)

VAZAO ao VACUO - (m/h)

VAZAO ao VACUO - (m?/h)

6800 —

5100 —

3400 —

6800 —

5100

3400

6800

5100

3400

1700

A VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

Bombas BVI

VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
381

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

4000 127 508 571,5
| VAZAOI DADOS OPERACIONAIS BVI - 3001
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 95 L/min
I 288 EEM Press&o Agua de Selagem: 5 Ibf/pol*
3000 [ 250 RPM Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
I | Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
[ 400 RPM Peso Aproximado: 2.317 Kg
2000
@]
[ A' E — Q
|POTENCI ° | o
L 200 ; = 149.14 o
i el a % <D( s
I = % v E 3
| 530 RPM —T"| — 23 Pw
L v gt e o) Py p— . z=
[ 500 RPM —= — 100 5@ 7456 52
L 450 RPM | — << g
| 400 RPM o5 oE
] = z°
1] o o —o S
0 5 ) ) 15 20 225 & — g
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
4000 I VAZAOF DADOS OPERACIONAIS BVI - 3002
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 152 L/min
I Pressdo Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
3000 | 288 EEM —5: N Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
— . — ~J Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
I 450 RPM — : N Peso Aproximado: 2.317 Kg
I
| 400 RPM | | =+ ——
2000 ™~
2 2
w w
2 2 . —[149.14 ¢
[POTENCIA|? <& gs
a o%
| = =
e 8 i
| 500 RPM 2 < ou
I 450 RPM 100 65 —|7456 &3
I 400 RPM ow ow
< <
OE OE
z o0 Z 0
411 ‘E
0 5 —{0 o
0 5 10 15 20 25 2992 o — o
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
4000 [ VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 3003
T Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 265 L/min
- Press&o Agua de Selagem: 20 Ibf/pol®
3000 — T Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
—— — N Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
—— — [ ™N Peso Aproximado: 2.317 Kg
I - gl
I 530 RPM — = = e e R =
2000 500 RPM —— —— N C
|- 450 RPM = N
- 400 RP Bl N 2 o
B — =
c ~ w
1000 [POTENCI 200 g% — 149.14 8§
n e 33
- 530 RPM — ] oW =¢
500 RPM {— == 5= B
- 450 RPM — — 100 om —|7456 Z2
| = - [oXT)
400 RPM ~ < [Sh}
o5 <2
o % g
0 o — 0 =
o o
0 10 15 20 25 29,92 o

VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - POL. Hg

12

www.imbil.com.br



8500

6800

5100

VAZAO a0 VACUO - (m/h)

3400

8500

6800

5100

VAZAO ao VACUO - (m?h)

3400

8500

6800

5100

VAZAO ao VACUO - (m?h)

3400

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

Bombas BVI

VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

127 254 381 508 571,5
5000 [VAZAO DADOS OPERACIONAIS BV| - 4001
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 151 L/min
Press&o Agua de Selagem: 5 Ibf/pol*
4000 T Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
~200 RPM Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
e Peso Aproximado: 3.940 Kg
360 RPM
—
327 RPM
3000 T 300 RPM
| 9
= 260 RPM x o
= L | L 400 RPML | ] ° — X
2000 - 249 RPMS = [POTENCIH 200 <& —149.14 ¢
—— I —— 360 RPM % @ <=
"] —" 327 RP 2w se
| N _——: — ='-3_0-O_RPM % % § u§.|
p—— T ———1260 RPM 100 ow 17456 535
[ I —— [ ————1 240 RPM < ﬂé 2 o
[ | - (Z) @ RS
| p—(— (E ‘E o
0 o — 0
0 5 10 15 20 25 = - 2
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
5000 T = DADOS OPERACIONAIS BVI - 4002
L VAZAO Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 227 L/min
Press&o Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
4000 Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
] I — Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
T~ Peso Aproximado: 3.940 Kg
gt — T
< = — =TT {400 RPM
L — N [[]
3000 ] ™ M | 360 RPM
™ [ o
327 RPM x o
[] . — X
T Ny &~ w
2000 490 ‘RF".V. TOTENG) 200 é % — 149.14 °
Lt
za muAL: e 3
7 M w sQ
T b 2z 3y
o _| =
> — 327 RPM 100 Ou 74.56 § 5
e OE <t
z © o€
w Z o
= 4l
g —o 5
0 5 10 15 20 25 29,9% a
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 635 760
5000 =
| vazaol] DADOS OPERACIONAIS BV - 4003
= T Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
— N Agua de Selagem: 379 L/min
4000 AN Press&o Agua de Selagem: 20 Ibf/pol®
L el WAN Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
-t | ! NEANA Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
—] — N 400 RPM] | Peso Aproximado: 3.940 Kg
=T USRI
|-
3000 T 360 RPM ]
BREEE o
327 RPM_|_| | X o
H S ot o
& 300 €~ w
2000 |POTENCIA[ é% 223.71 o
Ox <=
=" H
24 o
w
200 S —14914 23
——— =] ] om . 5%
— = R -t
et 1 360 RPM__| | =
~ — B 327 RPM—| g° 25
s | 100 5§ =
o — 7456 £
0 5 10 15 20 25 29,92 o L E

VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - POL. Hg

www.imbil.com.br

13




Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

127 254 381 508 571,5
13600 8000 I VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 6001
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 227 L/min
_ = Press&o Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
< 11900 — & 7000 [360 RPM —— Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
£ 2 i i i i ~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
! e 327 RPM Peso Aproximado: 6.450 Kg
3 g 1] ——
‘< 10200— % 6000 [300 RPM
3 3 NN ——
o s R °]
< 2 277 RPM = X )
N N Rl ——— u P
> 8500— S 5000 [A——— - g 500 2~ —{37285 ‘o
257 RPM [POTENCIA <& gs
= o<
_ =N =2
== 7]
S oy
1700 4000 = 85 —{18642 z=
1 L1360 RPA T 300 RPM 20 83 89
|| 327 RPM=— — 257 RPM 2 <@
| 277 ROM === EEN zZ° 25
[ 1] [ [ [T 0 5 _lo E
0 5 10 15 20 22,5 o L— a
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
11900 — 7000 - TVAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 6002,
= 1360 RPM — T~ Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
= s [ ™~ Agua de Selagem: 379 L/min
E 6 [ ] Press&o Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
710200 < 6000 H 1 —1 — Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
o ] | 1327 RPM ™ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
2
o 8 ‘ ‘ ‘ = N Peso Aproximado: 6.450 Kg
s S |_|300 RPM| =" ™
o S L] — — —
@
o 8500— 8 5000 | — ~ 400 o —{29827
N o 1277 RPM X
2 3 S 5
s e _ o
S5 &
- L a —
6800, 4000 Emme —— |POTENCIA[ 300 s Cl% 223.71 E -
s H
27 RPM o £z s¢
- < ay
[—300 RPM = 200 3 T 149.14 85
N zs o8
B : =t
HEE £ zo
[ [ [ ] 100 — 7456 5
0 5 10 15 20 25 29,92 L a
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
11900 127 254 381 508 635 760
7000 i VAZAO} DADOS OPERACIONAIS BVI - 6003
= = — = ™ Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
€ i L - N NC Agua de Selagem: 530 L/min
~ 8500 2 = — NN Press&o Agua de Selagem: 20 Ibf/pol®
o — < 5000 —— ——— ——— —~ Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
3 o [— 360 RPM —— = Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
< 8 — 327 RPM = —— \ Peso Aproximado: 6.450 Kg
R I O =T ~
2 |
% 3400 — § 3000 400 o —1298.27 o
p x at
§ r<\(1 = ~ w w
< | — o o
1700{— 1000 |— 360 RPM S 300 2@ —223.71 S&
L haadi L] o [PoTENCIA =3 S
‘ ‘ ‘ ‘ " T T—— [ — a w » g
| 327 RPM|_F L~ — 2= 32
PR — = H
— o — =
P — ~ 200 < 14914 g
277 RPM g g E [}
= o
100 g :
0 5 10 15 20 25 29,92 17426

VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg

14 www.imbil.com.br



17000

13600

VAZAO a0 VACUO - (m?h)

10200

17000

15300

13600,

VAZAO a0 VACUO - (m/h)

11900,

17000—

15300

- (m?/h)

13600,

VAZAO ao VACUO

11900

10200

Bombas BVI

Z 10000
(@)
<
o
3
S 8000
>
8
o
L
N
< 6000
10000
s
w
(@]
<
o
=)
(@]
P
>
8 8000
o
4
N
g
7000
10000
2 9000
(&)
<
o
=)
2 8000
>
8
o
L
N
< 7000
6000

VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
381

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

9000

www.imbil.com.br

127 508 571,5
[300 RPM WATZ‘__A‘C_) DADOS OPERACIONAIS BV - 9001
i %77‘ R‘P’\(" — Barébmetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
| 257 RPM Agua de Selagem: 284 L/min
1 Presséo Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
240 RPM Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
E ST Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
[ 215 RPM | Peso Aproximado: 8.970 Kg
o
x
w —
2o 9
é % 372.85 .
= - . o
L — [PoTENCIAS® 5 is
-
I T - | 257 RPM 2 g % é
—— = Qo >
— 300 RPM —— — =240 RPM o0 2y
— 277 RR e — 250 <% 18642 §5
| —— — Z O w
- : <
215 RPM E % %
0 * —0 (E
5 10 15 20 22,5 a
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIiVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
B = ! VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 9002
[~ Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
—t 300 RPM 1 ™ N Agua de Selagem: 530 L/min
Presséo Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
| | | Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
CTTT ] ™~~~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
| 2‘77‘ R‘Pl\f ™ Peso Aproximado: 8.970 Kg
EEREEEE o
— 257 RPM = o
- | <
HEEEEEE o & -
I 240 RPM T 2~ 2
<z o
= 500 gg —372.85 o
[PoTENCI = <£
|| 300 RPM 52 =
L om 2 g
T 567 Riw = B0 ST 261 5
[ - Z o w
I 240 RPM i <@
EEm 2 2%
250 =
L1 —1186.42 5
5 10 15 20 25 29,92 o
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
| VAZAO} DADOS OPERACIONAIS BVI-9003
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 757 L/min
~ Pressdo Agua de Selagem: 20 Ibf/pol®
L Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
L N Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
L~ Peso Aproximado: 8.970 Kg
1 | ~NL
| | Lt — N
[ 1300 RPM _[ == T D
ot
T T . o
277 RPM _| =T B ] x
L1 1] -~ e_  —560
T 1 [POTENCIA750 <& Eg
Tt —— ox g 4
mELd, =% 28
— 300 RPM 24 Auw
N = = 500 &3 —{372.85 g%
I 277 RPM — — <<-(> o ol
— 257 RPM < <
[H| e e OE O£
‘ ‘ ‘ | I (E o E o)
[ [ [ 250 5 — 261 5
5 10 15 20 29,92 a — a
VACUO EFETIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
15



Bombas BVI

DIMENSIONAL

<>

Séries BVI 200, 300, 400 e 700

~IVIBIL

Solugdes em Bombeamento

—Entradas

_%Saidas

BOMBA | ENTRADAS| SAIDAS A B C D
M CcM CcM CcM cM CcM
200 6,35 5,10 63,20 31,40 29.20 29,50
300 7,62 5,80 81,28 40,64 38,10 43,18
400 7,60 6,35 89,85 48,25 41,25 44,75
700 10,15 7,60 102,25 | 5515 49,55 54,00
A
C
[ Entradas
B
O - Saidas

Séries BVI 1000, 2000, 3000, 4000, 6000 e 9000

BOMBA | ENTRADAS| SAIDAS A B C D
cM cM cM cM cM cM
1000 12,70 10,15 118,75 66,05 66,95 67,95
2000 15,24 12,70 150,80 91,45 82,55 90,80
3000 20,30 15,25 172,70 111,75 100,35 101,85
4000 25,40 20,30 193,65 124,45 120,95 131,45
6000 29,50 25,40 226,05 168,25 146,70 142,85
* 6000 29,50 25,40 241,30 168,25 146,70 142,85
9000 35,50 29,50 239,40 205,75 167,50 150,80

Acionada por Polia

16

www.imbil.com.br



Bombas BVI

LISTA DE PECAS
Série BVI 200

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

26)(27)28) (29

POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 [EIXO
3 1 |CORPO
4 2 BUJAO @1/4" NPT
5 12 [PRIS. C/ PORCA @3/8 X 1. 3/4" UNC
6 3 |PAR. CAB. SEX. #5/16" X 1. 1/4" UNC
7 2 BUJAO @3/8" NPT
8 2 BUJAO @1/2" NPT
9 1 [TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 |ANEL ORING 3,00 X74
11 JUNTAS DE PAPEL
12 3 |PAR. CAB. SEX. 35/16" X 1. 1/4" UNC
13 1 |PORCA DE FIX. PARA ROLAMENTO KM 07
14 1 [TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 1 |ARRUELA DE SEGURAGA MBO7
16 3 |PAR. CAB. SEX.C/ PORCA ®5/16" X 2.3/4" UN
17 1 |ROLAMENTO 6307 UC3
18 2 |RETENTOR SABO MOD. 2053 BAG
19 1 |LATERAL LADO BLOQUEADO
20 1 [CONE LADO BLOQUEADO
21 1 [ROTOR
22 1 |CONE LADO ACIONAMENTO
23 2 BUJAO 3/4 NPT
24 12 [PAR.ALLEN @#1/4" X 1/2" UNC
25 1 [LATERAL LADO ACIONAMENTO
26 10 [GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
27 2 |APERTA GAXETA
28 4 |PAR. CAB. SEX.C/ PORCA ®1/8" X 1" UNC
29 4 |PRIS. C/ PORCA @5/16" X 1. 3/4" UNC
30 1 [TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
31 1 |ROLAMENTO 6307 U C3
32 3 |PAR. CAB SEX. C/ PORCA @5/16"X2 1/2" UNC
33 1 [TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
34 1 |RETENTOR SABO MOD. 2015 GA
35 6 BUJAO @ 1/4"NPT
36 2 BUJAO @ 1/8"NPT
37 2 |CHAVETA TIPO C 5/16" X 5/16" X 3"

www.imbil.com.br

17



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

LISTA DE PECAS
Série BVI 300

09 08 070267

17
T 7

18 - 7l _

19

20 S ‘ ‘

23 24 280728 602G NE2

POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @1/2" NPT
5 1 TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
6 1 TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
7 3 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 3" UNC
8 2 BUJAO @1/8" NPT
9 4 BUJAO @1/2" NPT
10 2 BUJAO @1/4" NPT
11 1 TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
12 1 ANEL ORING 3,53 X 82,14
13 JUNTAS DE PAPEL
14 1 TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 3 PAR. CAB. SEX. $3/8" X 3" UNC
16 1 ARRUELA DE SEGURAGA KM 08
17 1 ARRUELA TRAVA MB 08
18 3 PAR. CAB. SEX. $3/8" X 1. 1/4" UNC
19 1 ROLAMENTO -2308 C 3
20 2 RETENTOR SABO MOD. 1699 BR
21 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
22 1 CONE LADO BLOQUEADO
23 1 ROTOR
24 1 CONE LADO ACIONAMENTO
25 2 BUJAO 1" NPT
26 16 |PRIS. C/ PORCA #7/16"X 2" UNC
27 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
28 28 |PAR. ALLEN @5/16" X 3/4" UNC
29 2 BUJAO @1/2" NPT
30 12 |GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
31 2 APERTA GAXETA
32 4 PRIS. C/ PORCA @#5/16" X 1. 3/4" UNC
33 1 ROLAMENTO -6308 U C 3
34 1 RETENTOR SABO MOD. 1355 BR
35 3 PAR. CAB SEX. C/ PORCA @3/8"X 1" UNC
36 2 BUJAO @ 1/2"NPT
37 1 CHAVETA TIPO C 3/8" X 3/8" X 3. 3/4"

18 www.imbil.com.br



Bombas BVI

LISTA DE PECAS

Série BVI 400

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @1/2" NPT
5 16 |PRIS. C/ PORCA @7/16"X 2" UNC
6 3 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 1. 1/4" UNC
7 2 BUJAO @ 1/2"NPT
8 2 BUJAO @ 1/2"NPT
9 1 TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 ANEL ORING 3,00 X 115
11 JUNTAS DE PAPEL
12 3 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 1. 1/2" UNC
13 1 ARRUELA DE SEGURAGA KM 09
14 1 TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 1 ARRUELA TRAVA MB 09
16 4 PAR. CAB SEX. C/ PORCA $3/8"X 3 3/4" UNC
17 1 ROLAMENTO - 6409 C 3
18 2 RETENTOR SABO MOD. 2316 GA
19 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
20 1 CONE LADO BLOQUEADO
21 1 ROTOR
22 1 CONE LADO ACIONAMENTO
23 2 BUJAO 3/4" NPT
24 16 |PAR. ALLEN ®3/8" X 3/4" UNC
25 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
26 10 |GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
27 2 APERTA GAXETA
28 4 PAR. CAB. SEX. #1/4" X1 1/4" UNC
29 4 PRIS. C/ PORCA @3/8" X 2 1/2" UNC
30 1 TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
31 1 ROLAMENTO - 6409 C 3
32 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA
33 1 TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
34 1 RETENTOR SABO MOD. 2053 GA
35 4 BUJAO @1/2" NPT
36 2 BUJAO @#3/4" NPT
37 2 BUJAO @1/4" NPT
38 1 CHAVETA TIPO C 3/8" X 3/8" X 3.1/2"

www.imbil.com.br

19



@)
©

Bombas BVI

LISTA DE PECAS

Série BVI 700

03) (04

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

-

05@406) 02) 39

01

34

33
32
31

POS. QTDE. DESCRICAO

1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @#1/2" NPT
5 20 [PRIS. C/ PORCA @1/2"X 2. 3/4" UNC
6 4 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 3. 1/4" UNC
7 4 BUJAO @3/4" NPT
8 2 BUJAO @3/4" NPT
9 1 TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 ANEL ORING 3,00 X 115
11 JUNTAS DE PAPEL
12 4 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 3. 3/4" UNC
13 1 ARRUELA DE SEGURAGA KM 11
14 1 TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 1 ARRUELA TRAVA MB 11
16 3 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 1 3/4" UNC
17 1 ROLAMENTO - 6311 C3
18 2 RETENTOR SABO MOD. 0030 B
19 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
20 1 CONE LADO BLOQUEADO
21 1 ROTOR
22 1 CONE LADO ACIONAMENTO
23 2 BUJAO 1" NPT
24 16 [PAR. ALLEN @3/8" X 5/8" UNC
25 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
26 12 |GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
27 2 APERTA GAXETA
28 4 PAR. CAB. SEX. $1/4" X1. 3/4" UNC
29 4 PRIS. C/ PORCA ®3/8" X 2. 3/4" UNC
30 1 TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
31 1 ROLAMENTO - 6311 C 3
32 3 PAR. CAB. SEX. #3/8" X1. 1/2" UNC
33 1 TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
34 1 RETENTOR SABO MOD. 0048 BR
35 2 BUJAO @3/8" NPT
36 4 BUJAO @3/8" NPT
37 2 BUJAO 1" NPT
38 2 BUJAO @3/8" NPT

39 1 CHAVETA TIPO C 1/2" X 1/2" X 4"

30
29

28

20

www.imbil.com.br



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

LISTA DE PECAS
Série BVI 1000

7. GO /284

09
10

12
13

%\\\

14

15

o= >

18

v
|
@ © [ | ] @ BB

4

=

SN\
-
=N

R e

POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @1/2" NPT
5 20 |PRIS.C/ PORCA @1/2"X 2. 1/4" UNC
6 4 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 5" UNC
7 4 BUJAO @3/8" NPT
8 2 BUJAO ®3/8" NPT
9 1 [TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 [ANELORING 3,5 X 155

11 JUNTAS DE PAPEL

12 4 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 5 1/2" UNC
13 1 [ARRUELA DE SEGURAGA KM 14
14 1 [TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 1 [ARRUELA TRAVA MB 14
16 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 1. 5/8" UNC
17 1 ROLAMENTO - 5315
R 18 2 RETENTOR SABO MOD. 01912BRG
19 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
20 1 CONE LADO BLOQUEADO
21 1 ROTOR
22 1 CONE LADO ACIONAMENTO
23 2 BUJAO 1" NPT
- == 24 16 |PAR. ALLEN ®3/8" X 3/4" UNC
25 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
26 12 GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
27 2 |APERTA GAXETA
28 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA 5/16" X2. 1/4" UNC
29 4 PRIS. C/ PORCA ®3/8" X 3. 1/8" UNC
- 30 1 [TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
B 31 1 ROLAMENTO - 22315 HE4
32 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X1. 5/8" UNC
33 1 [TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
34 1 RETENTOR SABO MOD. 2422 BR
35 6 BUJAO @1" NPT
36 4 BUJAO @3/8" NPT
37 16 |PRIS.C/ 2 PORCA @5/8" X 3. 1/4" UNC
38 2 FLANGE CEGA
39 1 CHAVETA TIPO C5/8" X 5/8" X 4"

www.imbil.com.br 21



Bombas BVI

LISTA DE PECAS

Série BVI 2000

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

POS. QTDE. DESCRIC/’&O
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @1" NPT
5 26 PRIS. C/ PORCA @5/8"X 3" UNC
6 3 PAR. CAB. SEX. $1/2" X 4" UNC
7 8 BUJAO @1/2" NPT
8 2 BUJAO @1/2" NPT
9 1 [TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 ANEL ORING 4,76 X 171,45
11 JUNTAS DE PAPEL
12 3 PAR. CAB. SEX. §1/2" X 4. 1/2" UNC
13 1 PORCA DE FIX. ROLAMENTO KM 20
14 1 |TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 1 |ARRUELA DE SEGURANCA KM 20
16 3 PAR. CAB. SEX. $1/2" X 1. 1/2" UNC
17 1 ROLAMENTO - 22220-C
18 2 RETENTOR SABO MOD. 2214 B
19 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
20 1 CONE LADO BLOQUEADO
21 1 ROTOR
22 1 CONE LADO ACIONAMENTO
23 2 BUJAO 1.1/2" NPT
24 16 PAR. ALLEN §1/2" X 1" UNC
25 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
26 12 |GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
27 2 |APERTA GAXETA
28 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA (33/8" X 3" UNC
29 4 PRIS. C/ PORCA $1/2" X 3. 1/2" UNC
30 1 [TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
31 1 ROLAMENTO - 22220-C
32 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X1. 1/2" UNC
33 1 [TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
34 1 RETENTOR SABO MOD. 366 B
35 6 BUJAO @3/4" NPT
36 4 BUJAO @1" NPT
37 16 |PRIS.C/ 2 PORCA @3/4" X 3.1/2" UNC
38 2 FLANGE CEGA
39 1 CHAVETA TIPO C 7/8" X 7/8" X 7. 3/4"

22

www.imbil.com.br



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

LISTA DE PECAS
Série BVI 3000

‘ 01 03)(04 ‘ 35@
| |

63 01

10 B E

11

" FZE =T, . o AR

13 o e 7‘7 1 AT —
i | 1

@@?m D&
|

AN

e e}

&=

N

bobd bdbod

\ POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @1" NPT
5 20 |PRIS. C/ PORCA @3/4"X 3.1/4" UNC
6 4 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 5.7/8" UNC
7 4 BUJAO @1" NPT
8 2 BUJAO @1/2" NPT
9 1 TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 ANEL ORING 3,53 X 190,09

11 JUNTAS DE PAPEL

12 4 PAR. CAB. SEX. $#1/2" X 6. 1/2" UNC

13 1 PORCA DE FIX. ROLAMENTO KM 24
14 1 TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO

15 1 ARRUELA DE SEGURANCA KM 24

16 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X1 5/8" UNC

17 1 ROL. TIMKEM-67322-D-2CONES-67388
18 2 RETENTOR SABO MOD. 0248 BR

19 1 LATERAL LADO BLOQUEADO

20 1 CONE LADO BLOQUEADO

21 1 ROTOR

22 1 CONE LADO ACIONAMENTO

23 2 BUJAO 1.1/2" NPT

24 6 PRIS. C/ PORCA $3/4" X 4. 3/4" UNC
25 16 |PAR.ALLEN @1/2" X 1. 1/4" UNC

26 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO

27 12 [GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
28 2 APERTA GAXETA

29 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA $1/2" X 2. 5/8" UNC
30 4 PRIS. C/ PORCA $1/2" X 3" UNC

31 1 TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO

32 1 ROL. TIMKEM-67322-D-2CONES-67388
33 3 PAR. CAB. SEX. $1/2" X1. 3/8" UNC

34 1 TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO

35 1 RETENTOR SABO MOD. 2214 B

36 6 BUJAO @91/2" NPT

37 4 BUJAO @1" NPT

38 16 [PRIS. C/ 2 PORCA #3/4" X 4" UNC

39 2 FLANGE CEGA

40 1 CHAVETA TIPO C1"X 1"X 7. 3/8"

www.imbil.com.br 23



Bombas BVI

LISTA DE PECAS

17
18

Série BVI 4000

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

A

— W77/

\
NI

é

POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 |corpo
4 2 BUJAO @3/4" NPT
5 1 |CHAVETATIPOB1"X1"X13.7/8"
6 20 |PRIS. C/ PORCA (3/4"X 3.1/2" UNC
7 3 PAR. CAB. SEX. $1/2" X 6. 1/2" UNC
8 4 BUJAO @1. 1/2" NPT
9 2 BUJAO @3/4" NPT
10 1 [TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
11 1 |ANEL ORING 5,16 X 207,96
12 JUNTAS DE PAPEL
13 4 PAR. CAB. SEX. §1/2" X 6. 3/4" UNC
14 1 PORCA DE FIX. ROLAMENTO KM 28
15 1 |TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
16 1 |ARRUELA DE SEGURANGA KM 28
17 3 PAR. CAB. SEX. $1/2" X2 1/8" UNC
18 1 ROL. TIMKEM-74851-D-2CONES-74550
19 2 RETENTOR VEDABRAS 29753-B5
20 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
21 1 |CONELADO BLOQUEADO
22 1 ROTOR
23 1 |CONELADO ACIONAMENTO
24 2 BUJAO 2" NPT
25 6 PRIS. C/ PORCA #3/4" X 5. 7/16" UNC
26 16 |PAR. ALLEN @#5/8" X 1. 1/4" UNC
27 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
28 12 [GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
29 2 |APERTA GAXETA
30 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA $1/2" X 3. 1/2" UNC
31 4 PRIS. C/ PORCA @#1/2" X 3. 1/2" UNC
32 1 |TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
33 1 ROL. TIMKEM-74851-D-2CONES-74550
34 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X1. 3/4" UNC
35 1 |TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
36 1 RETENTOR VEDABRAS 32488-A5
37 4 BUJAO ¢3/4" NPT
38 4 BUJAO @3/4" NPT
39 16 [PRIS. C/ 2 PORCA ®3/4" X 4" UNC
40 2 FLANGE CEGA
41 1 |CHAVETATIPOC1"X1"X7.3/8"

35
34

RS

i
b

24

www.imbil.com.br




Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

LISTA DE PECAS
Série BVI 6000

01 ©03) 049 09

06) 07) (39 02

"
3

i |
[ I
&= ‘ h
10 ] -
11
01
2 43
13
;
:
|
N | | [ P [ I L |y - _ .
|
17 ‘
35
18
34
19 @ @
55 % 33
|
| 32
| | ‘
= | 51
[ |
! 30
|
; 29
21 (22 25) 26) (27)(28
POS. QTDE. DESCRICAO
| 1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @3/4" NPT
5 1 CHAVETATIPO B 1. 1/2" X 1. 1/2" X 17. 3/4"
6 20 PRIS. C/ PORCA @1"X 4.1/2" UNC
7 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 1. 3/4" UNC
8 6 BUJAO @1. 1/2" NPT
9 2 BUJAO @3/4" NPT
10 1 TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
11 1 ANEL ORING 5,00 X 240,00
12 JUNTAS DE PAPEL
13 4 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 6. 3/4" UNC
14 1 PORCA DE FIX. ROLAMENTO KM 34
15 1 TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
16 1 ARRUELA DE SEGURANCA KM 28
17 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 7 3/4" UNC
18 1 ROL. TIMKEM-67720-D-2CONES-67790
19 2 RETENTOR VEDABRAS 32512-B5
20 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
21 1 CONE LADO BLOQUEADO
22 1 ROTOR
23 1 CONE LADO ACIONAMENTO
24 2 BUJAO 2. 1/2" NPT
25 6 PRIS. C/ PORCA #1" X 6" UNC
26 24 PAR. ALLEN @5/8" X 1. 1/2" UNC
27 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
28 12 GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE|
29 2 APERTA GAXETA
30 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA @1/2" X 3 1/4" UNC
31 4 PRIS. C/ PORCA @#5/8" X 7" UNC
32 1 TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
33 1 ROL. TIMKEM-67720-D-2CONES-67790
34 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X1. 3/4" UNC
35 1 ' TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
36 1 RETENTOR VEDABRAS 32320-A5
37 4 BUJAO @3/4" NPT
38 2 FLANGE CEGA
39 8 PRIS. C/ PORCA @#3/8" X 2.3/4" UNC
40 4 BUJAO @1. 1/2" NPT
41 24 [PRIS.C/2 PORCA 37/8" X 4" UNC
42 2 FLANGE CEGA LATERAL DA TAMPA
43 1 CHAVETA TIPOCl.l/Z"Xl.l/Z")(l_G. 3/8"

www.imbil.com.br 25



Bombas BVI

LISTA DE PECAS

Série BVI 9000

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

A
0 JUNTAS DE_PAPEL
02 | 01 | EIX0
[03 [01 | corRPO
04 | 02 | BUJAO @3/4" NPT
05 | 01 | CHAVETA NBR 6375
06 | 20 | PRIS. C/ PORCA 81" X 4.1/2" UNC
07 | 03 | PAR. CAB. SEX. ©1/2°X 1. 3/4"UNC
08 | 06 [ BUJAD @ 2" NPT
09 [ 02 | BUWO @ 1° NPT
0 | o1 | TAMPA INT. LADO FECHADO
O1 | ANEL O'RING 11.295 4x261 VEDABRAS
[12 | | JUNTAS DE PAPEL
3 | 03 | PAR. CAB. SEX. @1/2" X 2.3/4" UNC
4 | 02 [PORCA DE FIXACAO PARA ROLAMENTM 38
01 | TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
02 | ARRUELA TRAVA MB 38 (190mm)
03 | PAR. CAB. SEX. @1/2° X 7. 3/4"UNC
CONE ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS TIMKEN ( CONE 67885) 2x]
18 | 01 [ANEL ESPAGADOR TIMKEN(CONE) PART NUMBER X—1-S—67885
CAPA ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS TIMKEN (CAPA 67885 CD)
19 | 02 | RETENTOR VEDABRAS 27928-B5 (DIN3761)
20 | 01 |LATERAL LADOBLOQUEADO
21 [ 01 | cONE LADO BLOQUEADO
22 | 01 | ROTOR
23 | 12 | PRIS. C/ PORCA @5/8" X 3 1/4" UNC
24 | 02 | FLANGE CEGA DO CORPO
25 | 01 | CONE LADO ACIONAMENTO
26 | 02 | BUJAD @2° NPT
27 | 06 | PAR. CAB. CIUNDRICAG1" X 5 1/2° UNC
28 | 32 | PAR. ALLEN 85/8" X 1. 1/2°UNC
29 | 01 | LATERAL LADO ACIONAMENTO
30 | 12 | GAXETA 3/4°
31 | 02 | APERTA GAXETA
32| 04 | PAR. CAB. SEX. C/PORCA D1/2'X 3 1/4°UNC
33 | 04 | PRIS. C/ PORCA @5/8"X7" UNC
34 | OT | TAMPA INT. LADO MOTOR
CONE ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS TIMKEN ( CONE 67885) 2x
35 | 01 |ANEL ESPAGADOR TIMKEN(CONE) PART NUMBER X—1—S—67885
CAPA ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS TIMKEN (CAPA 67885 CD)
36_| 03 | PAR. CAB. SEX. B1/2° X 1.3/4"UNC
37 | 01 | TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
38_| 01 | RETENTOR VEDABRAS 27838-B5 (DIN3761)
39 | 02 | FLANGE CEGA FRONTAL DA TAMPA
40 | 04 | PARAFUSO @3/8" X 2.3/4" UNC
41 [ 24 ]| PRIS. C/ 2 PORCAS 83/4~ X3.1/2" UNC
42 | 04 | FLANGE CEGA LATERAL DA TAMPA
43 | 01 | CHAVETA ESPECIAL 1,1/2" X 1.1/2" X 12"
44 | 04 | GRAXEIRA RETA 3/8" NPT

26

www.imbil.com.br



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

www.imbil.com.br 27



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

28 www.imbil.com.br



< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

Bombas BVI

EMPRESA 100% NATIONAL

IMBIL — Gerando Solu¢gdes em Bombeamento.
Destacando-se no Mercado Global de Bombeamento, a IMBIL - IndUstria e Manutengdo de Bombas ITA Ltda, esta localizada na cidade paulista

de Itapira, em area prépria de 120. 000 metros quadrados.
Dispde de recursos tecnoldgicos avancados, da pratica de modernas técnicas de Administracdo e Engenharia e do constante desenvolvimento

das Competéncias, Habilidades e Atitudes dos Colaboradores.

O Sistema de Gestdo da Qualidade é certificado no padrao internacional ISO 9001- 2000 pelo “Bureau Veritas Certification”.

Atualmente a Imbil acelera o desenvolvimento do seu Sistema Integrado de Gestdo Sdcio-Ambiental.

As fungdes Comerciais, Administrativas e Industriais sdo totalmente interligadas por software de Gestdo Empresarial em uma rede com mais

de uma centena de estagdes conectadas por fibra ética e wireless.
Suportada por duas Fundi¢des e Modela ¢do préprias, a Imbil é auto-suficiente na produgao de seus fundidos, atendendo aos mais variados

materiais, especialmente aos resistentes a abrasdo e corrosao.
A Manufatura Enxuta - filosofia que visa reduzir o tempo existente entre a colocagdo do pedido e a expedi¢do do produto - resulta em maior

flexibilidade e menores prazos de entrega aos clientes.
Oferece um adequado e personalizado atendimento Pds-Venda, desde a fase de Start-up até a manutencdo integral do equipamento, e ainda,

mediante Contrato de Servicos, opera Instalagdes de Bombeamento em Usinas de Agticar e Alcool, Sidertrgicas, Mineradoras e plantas

industriais em geral.
Todo esse conjunto de Recursos humanos, tecnolédgicos e financeiros estdo dirigidos para a MISSAO IMBIL de "Prover solucdes em

Bombeamento e seus Servicos Associados, de forma a atender as necessidades e anseios de seus Clientes no mercado global”, respeitando os
principios éticos que regem as suas relagées com Colaboradores, Parceiros, Meio Ambiente e Sociedade.

www.imbil.com.br 29



www.imbil.com.br

[ME_[ E@: ) Eletrobras "&t“(ﬁ% CRCC| E %g

2 b g [} F= "Sistema de Gestao da Qualidade
i b4 Eletronuclear cortonioom e Cestio b2 (e FETROBRAS

Pabx (19) 3843-9833 DDG 0800 148500 ivendas@imbil.com.br




